

# На гастроли в Швецию

3 ноября на гастроли в Швецию выехала большая группа артистов театра, работников постановочной части — всего более 300 человек, во главе с директором театра М. Крастиным.

В Швеции, в Стокгольме, бу-

дут показаны спектакли «Борис Годунов», «Обручение в монастыре», «Царская невеста». Среди участников гастролей ведущие солисты оперы н. а. СССР Г. Ковалева и Б. Штоколов, н. а. РСФСР И. Богачева, з. з. РСФСР

Р. Волкова, В. Киняев, Л. Филатова, В. Морозов, Н. Охотников, В. Кравцов, И. Наволошников, солисты Н. Майборода, А. Володось и другие.

Дирижеры — з. а. РСФСР В. Федотов, В. Калентьев.

Гастроли продлятся до 14 ноября.

*«За сов. искусство» 1975, 4 нояб.*